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2. Qhwjht wowewpl bbpYuymgpl) b <<Lunuh umi>> UNC b qpunkgplp 1-h
wlnp htwlyu) sunbwpwdhibpny.

Eljwmt
Swiost Gpdnppy | PP Ghungnph | Clywdbbp
9?1:111:1]:1_11 Qinfmb Yuyh Uinjumbnud hup, ujunhé, h%uuul:ln abp (22} goulmpp
pw " wh wmmupijuy wimuip R putlju ) 27
hunfwpn upjurly b wy purbiuly npund) (22 npund)
1 3 5 6 7 8
1.Mmnpunp, wyn pYnad
1,1 Ugtan]y umthghjuppnt 0,5 A ghquhunn 500 5,7 2850
1,2 Upnmjmuwnunahb phnuihunn 1500 89,69 134535
1,3 Usthnmwnnb 20q Ynpguphnb phquihun 1000 95,22 95220
1,4 Udjnnhght  10ug nhqubunn 1000 28,92 28920
Ulopumght 250/5d) nnunhnoh ubppht
> | pmyph byt 1 %0 14850




1,6 Uankimn) 50dg nhquhwwn 500 4,32 2160
r' 1,7 Uwy /Ubbunbpahly qhnuibmn 1600 13,95 22320
' 1,8 Fhunwpnyny 10ug nhnuhunn 2000 49.41 98820
1.9 “hqopuht 0,25 Uq nnuhunn 1200 6,14 7368
1,10 Thijnpkinuly 50dq nhnwhwin 600 18,63 11178
1,1 Npynpbhmy poimny 5%S50g wmplms 6 1203,3 7219,8
1,12 Thiyndbtmy pubdnyp bhpupluwi 750q/3dy epduy 100 124,2 12420
1,13 ;‘:Eﬁ ‘l‘é:;“m““‘l‘ml budulgarppe/ $puhnt 10 2532,6 25326
114 Blmpuuyphy 10dg phruhunn 3000 9.9 29700
115 | Ppouypndbh 200dg phqubwn 2000 743 14860
1,16 bgnunpphin ghhwnpunn 2hiq ntquihunn 600 34,22 20532
1,17 Linphpnpuht: 100Ug phnuihunn 400 17,19 6876
1,18 T — nhnuhunn 250 13,92 3480
1,19 bkppht pinpminiwlk ppwbpulwhqthy wybp thuphp 20 240,46 4809,2
1,20 | qihghphy bolunpuna /Uhnpngihgkpht /0.5 dg hquihuna 600 7,56 4536
1,21 Nupmghinuning 100dg uUnvhl 600 52,92 31752
1,22 Nupughuutng 500uq glnuihuin 500 6,3 3150
1,23 Npknhhqnnusidg phnuhbuna 1000 9,23 92130
1,24 Npawpumimpny 100 nliuhunn 300 6,61 1983
1,25 Umpnunwadn)  2uq hnuhunn 200 14,47 2894
1,26 Umhpotnjuijunh 250 nEnuihunn 1000 31,68 31680
1,27 V.Q.D3/junkljughdlipuy/ Pyl 45 1225 55125
1,28 Stwnpmghljihtt mblmpump 1% 3q bruynt 3 626,4 1879,2
1,25 f-?;?oh/?;{l:h taeuoch BEpept phaerinfuh $ruljot 10 1051,2 10512
1,30 nnnuu]Epht pqubunn 100 8,46 246
1,31 Oubyypmgny 2(hig phquuunnhg 3000 15,33 45990
1,32 Smpnubivhy 25g plnquhuna 1000 4,59 4590
24659 757966
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¢/2mpawpupnipinth Ywubwghnulwi thnpdwnnipjut dwchi:

1/ Zupnupupnipinth wkbhjulwt dhenglkph dwuhi

WZupnupupmpnit phumbuwluit thengubph dwuhbe

¢/Zupnwpwpnipinth woliunnwiipuypt pkunutitph dwuht

E/qhushte wnuguipl hiphwndtp,swhnyph UUZ punhwipulmb pununphstbpny:
p/hwpnupwpnpni wewgwplnn wwpwbptkph hpukpng
twjurunbwjwsnbjpbhljuljut phmpwgppht hwdwuunnwuuwbnipiub JEpupbpyug:




p/ huprnupupnipynih Gypuuhulul winnbuwlwb dhmpjui whnuond kpYypitph
wpnunpnipjul wepubptbph dwnwupupdwb JEpupbppuy:
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qruntgpud <<Lunuth dwpd>> UNC-h 22 whinwlwb pymekh tyunnfurndp hwyunp
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